



В Курске за получение взятки осужден бывший сотрудник полиции

Собранные отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему старшему оперуполномоченному ОЭБ и ПК УМВД России по городу Курску Александру Новикову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки в виде денег за совершение незаконного бездействия в пользу взяткодателя).

Следствием и судом установлено, что 27 октября 2015 года в ходе встречи между Новиковым и генеральным директором одной из фирм он предложил за денежное вознаграждение не проводить каких-либо проверочных мероприятий по финансово-хозяйственной деятельности возглавляемой мужчиной организации. Днем 5 ноября 2015 года сотрудник полиции, находясь возле автозаправочной станции по 3-му Шоссейному переулку города Курска, лично получил от учредителя и генерального директора фирмы взятку в виде денежных средств в размере 40 тысяч рублей за совершение незаконного бездействия – не проведение процессуальной проверки финансово-хозяйственной деятельности организации на выявление в действиях ее руководителя состава преступления. После получения взятки полицейский был задержан сотрудниками УФСБ России по Курской области, проводившими оперативные мероприятия. Позже Новиков был уволен из органов внутренних дел.

Приговором суда Новикову назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима и штрафа в размере 800 тысяч рублей, с лишением права занимать должности на государственной службе сроком на 2 года и специального звания – капитана полиции.

08 Ноября 2016

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1144258>